

微话题

家庭教育该不该打孩子?

近日,广州市妇联发布了《广州市反家庭暴力情况研究报告》。报告显示,近四年来,广州家暴案例占信访总量的比例逐年减少,但社会公众对家暴的危害性认识仍有不足。有37.5%的受访者认为家长或其他亲戚长辈打小孩属于家庭暴力行为,超过四成受访者认为偶尔发生的暴力不属于家暴。很多人仍然认为家长打骂孩子是天经地义的事。教育孩子该不该打,你怎么看?

打孩子属家暴:

@丫的亲爹:任何理由打孩子都是家庭暴力,是无能的表现。

@把笑交出来-:是家庭暴力,和自己的孩子还有什么说不通的,没必要动手,和平社会。

@Hello-2师兄:打从来就不属于教育的范畴。

@九月阿敏:国对家暴的麻木滋养助长了权力暴力。家庭暴力和权力暴力本质上都是家长式的控制型暴力,决没有什么正当性可言。

@蓝0907:我儿子五岁,没挨过一次打,没对他说过一句:“你要听话”,但是他却很

懂事,因为我尊重他,更多时候是朋友式的交往玩耍。

不打不成器:

@我家小豆的地盘:有的小孩不打确实不行,捧出来的并不都是好孩子!

@AL公子:我从小挨打,爸妈揍得也不少了,没见过我们之间现在有距离。反而很感谢,当初要不挨那几顿打,可能我现在是个街头混混。

@蓝蜻蜓qqbb:轻轻打一下,我认为可以的,有的小孩讲道理永远不听的。古人就话,慈母多败儿,该严厉时还是得严厉。

@水绛木木:我也觉得适当的必要的,看你的孩子

是什么样的孩子了,如果你孩子杀人了你会不打?对孩子不能一味疼爱,现在的小孩抗挫折能力多差,被人说一下就跳楼的都有。我们不是教育专家,没能力把所有道理讲明白,非常手段还是必须的,当然要让他知道自己错在哪里。

要分情况看待:

@PJ-in-somewhere:打是一门学问,适度的打防止变熊孩子,过度的打是家暴。

@丹912:看怎么打吧,比如不听话打打手心跟屁股,就不算家暴吧!

@葛子飞飞:我觉得适当的时候要揍一次,让他尝尝挨

打的滋味,以免不知天高地厚,就是到了外面被人欺负,被人打,心理也能承受的了。

@hika-aki:打孩子也是分情况的,如果孩子犯了某些错误不记不住,但是如果是家长自己无端迁怒泄私愤,是违法的。我小时候也会被打,因为不尊重长辈,无视小动物性命等等,我爸会打我,现在身心健康,尊重生命。

@ConStaNce-SX:可是也得考虑父母的心理的容量,据说有些父母把孩子打成重伤,正是因为他们无法控制自己的情绪而造成了重伤。这也可以考虑为什么父母打孩子会成为暴力行为。正是因为大部分父母无法控制自己的情绪,以自己为中心。

小齐播新闻

济南组建市卫计委

济南市政府近日发布通知,确定将整合市卫生局与市人口和计划生育委员会,组建市卫生和计划生育委员会,不再保留市卫生局、市人口和计划生育委员会。

65万高校毕业生面临就业 应届生平均工资2369元

今年我省高校毕业生数量将达52万人左右,加上省外回山东就业的以及上年未就业的毕业生,全省将有65万名高校毕业生面临就业。山东省人社厅公布一季度人力资源市场职业供求情况,山东应届生平均工资2369元。我省将在教育、社保等领域开发一批岗位,通过政府购买服务的方式吸纳高校毕业生就业。

出入境证件办理延时 工作日期间中午不休

济南市公安局出入境接待大厅(舜华路777号)中午延长工作时间开设值班窗口为群众办理出入境证件。业务受理时间:周一至周五9:00-16:40;周六上午9:00-11:40。市民乘坐116路、119路公交在齐鲁软件园站下车东行50米路南即到,院内有近百个停车位。

出租车承包费发新标准 “份子钱”可俩司机承担

13日,济南市物价局下发关于第二代彩色出租车新车型承包费的通知,通知重新界定出租车双班制“份子钱”。即将更换新车的出租车驾驶员,不仅要告别他们比较中意的车型桑塔纳3000,还要告别4048.5元这个相对低的“份子钱”。根据新规定,出租车企业可以单车和一个或两个驾驶员签订承包合同,承包费不得超过控制标准,上浮不限。承包费成本包含车辆折旧、保险费等,测算周期为71个月,按月收取,不得预收。

中国研制超级磁悬浮列车 时速可达近3000公里

日前,西南交通大学首次完成载人高温超导磁悬浮环形轨道测试。研究者邓子刚称,该系统采用了环形轨道真空管设计,由于磁力,列车会悬在轨道上方。目前已实现时速25公里/分钟,下一步将打造真空管高温超导磁悬浮列车,设计时速不载客最大可达近3000公里。

移动联通电信 携号转网琼津试验

日前,工信部批准海南携号转网试验由“单向”转为“双向”。此前,用户只能带着移动的号码转入联通或电信网络,现在原号码不变,可在移动、联通、电信三家运营商之间自由选择转网。目前,“携号转网”已在海南、天津两地试验。

小鲁生活馆

吃猕猴桃降低胆固醇

小水果有大功效,不同的水果有不同的功效:1.吃菠萝帮助消化吸收;2.吃桃子清热润肺;3.吃葡萄增强免疫抗衰老;4.吃梨帮助器官排毒;5.吃火龙果缓解重金属中毒;6.吃柚子维护血管健康;7.吃苹果预防癌症;8.吃西瓜利尿排毒;9.吃荔枝生血养颜;10.吃猕猴桃降低胆固醇。

孩子长个儿5月最佳

经过一个冬季休整,四五月份是孩子长高的最好季节,尤其是5月,人体分泌生长激素比较高。爸妈如何把握时机帮助孩子“蹿”个子?第一,凌晨0-1点“深睡眠”很重要;第二,多喝牛奶,多吃虾皮鸡蛋;第三,跳绳是最长个子的运动。

身体不适饮食有说法

胃部不适:应该选择低刺激性、低纤维、易消化吸收、够营养的食物,使肠胃能够真正休养与复原;便秘:应选择高纤维食物,少吃精制白饭、白馒头、白面包,改食杂粮饭;腹泻:腹泻应选择低渣饮食,预防脱水并去除病因,比如去皮嫩肉、滤渣果汁、低纤柔软蔬果等。

手机禁忌长时间充电

近日,有市民因手机长时间充电,突然发生爆炸。专家提醒,用手机必须记住:①避免长时间充电;②充电器不要混用;③不使用劣质充电器;④不把充电手机放在床上;⑤发现手机很烫,尽快停止操作,爆炸前大多会过热。

微提醒



“朋友圈”测试, 别瞎玩

“测测你出轨的概率”、“测测你的心理年龄”、“测测你的前世是谁”……各种测试充斥在微信朋友圈中,看似有趣的小游戏却能窃走个人信息。做测试时输入的姓名、生日、手机号码等内容,会被存入后台数据库。对其进行梳理,有可能拼凑出完整个人信息。

微照片



“超人”送水

“送水超人”名叫朱付生,西安29岁小伙。今年3月他加入西安一家纯净水公司,4月开始扮“超人”送水,寓意送水服务快速。“刚开始有点不好意思,现在都习惯了。送水其实挺枯燥的,穿上超人的服装感觉工作起来更有激情,也收获了许多快乐。”

齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,齐鲁晚报《今日高新》正式创刊,每周五随齐鲁晚报主报发行

全心全意为高新区人民服务,打造高新区第一媒体。
齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸,
其传阅率和平均阅读量居全省平面媒体之首。

